## Comune di Cascinette d'Ivrea (TO)

Tessera Elettorale (Variazioni, smarrimento, duplicato)

Oggetto	Tessera Elettorale (Variazioni, smarrimento, duplicato)	
Unità Organizzativa Responsabile dell'istruttoria	Anagrafe  Responsabile: Raffaella DI IORIO  EMail: anagrafe@comune.cascinette.to.it  Apertura al Pubblico:  Lunedì, mercoledì e venerdì  Martedì e giovedì	09.00 - 11.00 E 16.00 - 17.00 11.00 - 13.00
Nome Responsabile Procedimento	Raffaella DI IORIO EMail: segretario@comune.cascinette.to.it	
Ufficio provvedimento finale	Anagrafe  Responsabile: Raffaella DI IORIO  EMail: anagrafe@comune.cascinette.to.it  Apertura al Pubblico:  Lunedì, mercoledì e venerdì  Martedì e giovedì	09.00 - 11.00 E 16.00 - 17.00 11.00 - 13.00
Modalità per richiedere info riguardo procedimenti a proprio carico	Anagrafe  Responsabile: Raffaella DI IORIO  EMail: anagrafe@comune.cascinette.to.it  Apertura al Pubblico: Lunedì, mercoledì e venerdì  Martedì e giovedì	09.00 - 11.00 E 16.00 - 17.00 11.00 - 13.00
Termine	0	
Silenzio Assenso	NO	
Strumenti di Tutela	COMMISSIONE CIRCONDARIALE DI IVREA	
Soggetto con potere sostitutivo in caso di inerzia	Raffaella DI IORIO EMail: segretario@comune.cascinette.to.it	

## Comune di Cascinette d'Ivrea (TO)

Piazza Municipio 1 - 10010 Cascinette d'Ivrea (TO) - Italy Tel. (+39)0125.615730 - Fax (+39)0125.250212 Codice Fiscale: 01847110010 - Partita IVA: 01847110010

EMail: <a href="mailto:cascinette@comune.cascinette.to.it">cascinette@comune.cascinette.to.it</a>
PEC: <a href="mailto:cascinette.to.it">cascinette.to.it</a>
Web: <a href="mailto:https://www.comune.cascinette.to.it">https://www.comune.cascinette.to.it</a>